

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 5 DE SEPTIEMBRE DE 2022 DE LA DELEGACIÓN TERRITORIAL DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL EN JAÉN POR LA QUE SE HACE PÚBLICA LA RELACIÓN DEFINITIVA DE ADJUDICACIONES DE DESTINOS DEL PROFESORADO DE RELIGIÓN CATÓLICA PARTICIPANTE EN EL PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO POR LA RESOLUCIÓN DE 13 DE JULIO DE 2009 DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE PROFESORADO Y GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS PARA EL CURSO 2022/2023.**

Mediante Resolución de 5 de septiembre de 2022, esta Delegación Territorial publicó la relación definitiva de adjudicaciones de destinos del profesorado de religión católica de ámbito provincial. Advertidos errores en la relación de personal (anexo I y anexo II), procede hacer las siguientes correcciones, que quedan redactadas de la siguiente forma.

**ANEXO I ADJUDICACIÓN DEFINITIVA DE DESTINOS CURSO 2022/2023**

donde dice	LORCA SOLANA, JUAN	23700840	IES MARÍA BELLIDO	BAILÉN	5
debe decir	LORCA SOLANA, JUAN	23700840	IES MARÍA BELLIDO	BAILÉN	6
donde dice	SEGOVIA ROSALES, ADELA MARÍA	23700682	IES PICOS DEL GUADIANA	HUESA	3
debe decir	SEGOVIA ROSALES, ADELA MARÍA	23700682	IES PICOS DEL GUADIANA	HUESA	4
donde dice	SÁNCHEZ BARRANCO, JOSÉ MANUEL	23004240	IES JUAN LÓPEZ MORILLAS	JÓDAR	16
debe decir	SÁNCHEZ BARRANCO, JOSÉ MANUEL	23004240	IES JUAN LÓPEZ MORILLAS	JÓDAR	17
donde dice	MARTÍNEZ NUÑEZ, ANA MARÍA	23000210	IES PUERTA DE LA SIERRA	LA PUERTA DE SEGURA	4
debe decir	MARTÍNEZ NUÑEZ, ANA MARÍA	23000210	IES PUERTA DE LA SIERRA	LA PUERTA DE SEGURA	5
donde dice	FERNANDEZ ESPINOSA, MANUEL	23003934	IES MIGUEL SÁNCHEZ LÓPEZ	TORREDELCAMPO	5
debe decir	FERNANDEZ ESPINOSA, MANUEL	23003934	IES MIGUEL SÁNCHEZ LÓPEZ	TORREDELCAMPO	6

C./ Martínez Montañés, 8. 23007 Jaén  
 E.mail: [educacion.dpja.ced@juntadeandalucia.es](mailto:educacion.dpja.ced@juntadeandalucia.es)



FIRMADO POR	FRANCISCO JOSE SOLANO RODRIGUEZ	21/09/2022 10:49:22	PÁGINA 1/3
VERIFICACIÓN	tFc2eBJDFG2XTJA7BJGBUUECJ9A43G	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a>	
			



Junta de Andalucía

donde dice				
CÁMARA DEL MORAL, MIGUEL	23700244	IES GIL DE ZÁTICO	TORREPEROGIL	15
debe decir				
CÁMARA DEL MORAL, MIGUEL	23700244	IES GIL DE ZÁTICO	TORREPEROGIL	16
donde dice				
GARZÓN VERA, ALFONSO	23004252	IES SAN JUAN DE LA CRUZ	ÚBEDA	4
GARZÓN VERA, ALFONSO	23004240	IES JUAN LÓPEZ MORILLAS	JÓDAR	4
debe decir				
GARZÓN VERA, ALFONSO	23004252	IES SAN JUAN DE LA CRUZ	ÚBEDA	5
GARZÓN VERA, ALFONSO	23004240	IES JUAN LÓPEZ MORILLAS	JÓDAR	5

**ANEXO II ADJUDICACIÓN DEFINITIVA DE DESTINOS CURSO 2022/2023**

donde dice				
23700840	I.E.S. María Bellido	BAILÉN	MONTIEL PUERTA, ANTONIO LORCA SOLANA, JUAN	16 5
debe decir				
23700840	I.E.S. María Bellido	BAILÉN	MONTIEL PUERTA, ANTONIO LORCA SOLANA, JUAN	16 6
donde dice				
23700682	I.E.S. Picos del Guadiana	HUESA	SEGOVIA ROSALES, ADELA MARÍA	3
debe decir				
23700682	I.E.S. Picos del Guadiana	HUESA	SEGOVIA ROSALES, ADELA MARÍA	4
donde dice				
23004240	I.E.S. Juan López Morillas	JÓDAR	GARZÓN VERA, ALFONSO SÁNCHEZ BARRANCO, JOSÉ MANUEL	4 16
debe decir				
23004240	I.E.S. Juan López Morillas	JÓDAR	GARZÓN VERA, ALFONSO SÁNCHEZ BARRANCO, JOSÉ MANUEL	5 17
donde dice				
23000210	I.E.S. Puerta de la Sierra	LA PUERTA DE SEGURA	MARTÍNEZ NUÑEZ, ANA MARÍA	4
debe decir				
23000210	I.E.S. Puerta de la Sierra	LA PUERTA DE SEGURA	MARTÍNEZ NUÑEZ, ANA MARÍA	5

C./ Martínez Montañés, 8. 23007 Jaén  
 E.mail: [educacion.dpja.ced@juntadeandalucia.es](mailto:educacion.dpja.ced@juntadeandalucia.es)



Es copia auténtica de documento electrónico

FIRMADO POR	FRANCISCO JOSE SOLANO RODRIGUEZ	21/09/2022 10:49:22	PÁGINA 2/3
VERIFICACIÓN	tFc2eBJDFG2XTJA7BJGBUUECJ9A43G	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a>	



donde dice 23003934	I.E.S. Miguel Sánchez López TORREDELCAMPO	UREÑA ALCALÁ, MIGUEL FERNANDEZ ESPINOSA, MANUEL	12 9
debe decir 23003934	I.E.S. Miguel Sánchez López TORREDELCAMPO	UREÑA ALCALÁ, MIGUEL FERNANDEZ ESPINOSA, MANUEL	12 10
donde dice 23700244	I.E.S. Gil de Zático TORREPERO	GIL CÁMARA DEL MORAL, MIGUEL	15
debe decir 23700244	I.E.S. Gil de Zático TORREPERO	GIL CÁMARA DEL MORAL, MIGUEL	16
donde dice 23004252	I.E.S. San Juan de la Cruz ÚBEDA	LUCAS BUENDÍA, JUAN ENRIQUE GARZÓN VERA, ALFONSO	8 4
debe decir 23004252	I.E.S. San Juan de la Cruz ÚBEDA	LUCAS BUENDÍA, JUAN ENRIQUE GARZÓN VERA, ALFONSO	8 5

EL DELEGADO TERRITORIAL

FRANCISCO JOSÉ SOLANO RODRÍGUEZ

C./ Martínez Montañés, 8. 23007 Jaén  
 E.mail: [educacion.dpja.ced@juntadeandalucia.es](mailto:educacion.dpja.ced@juntadeandalucia.es)



FIRMADO POR	FRANCISCO JOSE SOLANO RODRIGUEZ	21/09/2022 10:49:22	PÁGINA 3/3
VERIFICACIÓN	tFc2eBJDFG2XTJA7BJGBUUECJ9A43G	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a>	
			